
Вимірювання жорсткості екологічної політики
у країнах ОЕСР

На офіційному сайті Організації економічного співробітництва та розвитку
оприлюднена публікація «Вимірювання жорсткості екологічної політики у
країнах ОЕСР: оновлення комплексного показника EPS ОЕСР».

У документі зазначається, що світ стикається зі зростаючим екологічним
тиском у кількох сферах, які впливають на людське життя та економіку,
зміну клімату та забруднення повітря. Зміна клімату є екзистенційною
загрозою, що створює серйозні ризики для людей та суспільства в цілому,
прикладом чого є збільшення частоти та інтенсивності екстремальних
погодних явищ. Економічні втрати від стихійних лих, пов’язаних з погодою,
у 2017 році оцінювались у 470 млрд дол. США.

Крім зміни клімату, забруднення повітря є також серйозною загрозою для
життя людей у всьому світі. За оцінками Організації охорони здоров’я,
дев’ять із десяти осіб у світі проживають у районах, де рівень забруднення



повітря вищий за норму. Високий рівень забруднення повітря є серйозною
загрозою для здоров’я людини, щорічно забираючи 7 млн життів.

По мірі того, як країни проводять більш жорстку екологічну політику,
потреба в інструментах для її аналізу стає все більш гострою. Композитний
індекс жорсткості екологічної політики ОЕСР став широко
використовуваним інструментом для вивчення політики й отримав
визнання з моменту його створення у 2014 році.

У звіті оновлено індекс EPS за три десятиліття з 1990 по 2020 рік сорока
країн у розрізі 13 інструментів політики з акцентом на зміну клімату та
пом’якшення наслідків забруднення повітря. Додано новий субіндекс, який
вимірює силу політики технічної підтримки та доповнює існуючу структуру
ринкових і неринкових субіндексів.

Подальша робота у контексті Міжнародної програми дій ОЕСР з питань
клімату, може призвести до розширення індексу, який охоплюватиме
додаткові інструменти політики, неринкові інструменти, що регулюють
викиди парникових газів, додаткові політики підтримки впровадження
технологій.

Документ належить до серії матеріалів «Робочі документи Департаменту
економіки ОЕСР», які охоплюють весь спектр роботи департаменту, в тому
числі економічну ситуацію, аналіз політики та прогнози, фіскальну політику,
державні витрати та оподаткування, структурні питання, міграцію,
оточуюче середовище, людський капітал, житло, торгівлю та інвестиції,

ринки праці, реформу регулювання, конкуренцію, охорону здоров’я та інші
питання.

Детальніше: https://bit.ly/3qdriWq, https://bit.ly/3JqclIj,
https://doi.org/10.1787/90ab82e8-en
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